

Zápis

z mimořádného zasedání zastupitelstva obce Kostelec u Heřmanova Městce konaného dne 11. 10. 2021 od 18.30 hodin, v místnosti Obecního úřadu v Kostelci u Heřmanova Městce

1. Paní starostka přivítala přítomné členy zastupitelstva obce Kostelec u Heřmanova Městce na jednání zastupitelstva obce. Informovala přítomné o počtu přítomných zastupitelů, omluvila nepřítomnou p. Lenku Jablečnickovou a konstatovala usnášeníschopnost zastupitelstva – viz. prezenční listina.

2. Paní starostka navrhla za ověřovatele zápisu p. Strmiska Daniel a p. Mgr. Kaválková Eva, a protože nebyly vzneseny připomínky, zahájila hlasování:

K bodu č. 2 usnesení č. 73/2021: zastupitelstvo obce **SCHVALUJE**:

ověřovatele zápisu: pan Strmiska Daniel a paní Mgr. Kaválková Eva

Hlasování: pro: 6 proti: 0 zdržuje: 0

Usnesení bylo přijato.

3. Paní starostka seznámila přítomné s programem jednání zastupitelstva obce /příloha č. 1/. K předloženému programu nebyly navrženy změny ani připomínky a bylo zahájeno hlasování:

K bodu č. 3 usnesení č. 74/2021: zastupitelstvo obce **SCHVALUJE**:

program jednání zastupitelstva obce. /příloha č. 1/

Hlasování: pro: 6 proti: 0 zdržuje: 0

Usnesení bylo přijato.

4. Paní starostka předložila návrh na zrušení usnesení ZO č. 59/2021 ze dne 27. 09. 2021: ZO **SCHVALUJE**: Smlouvu o poskytování služeb - Technický dozor investora a koordinátor BOZP na staveništi v rámci projektu: „Splašková kanalizace Kostelec u Heřmanova Městce“, prováděnou zhotovitelem Liborem Matouškem.

V odůvodnění paní starostka uvedla, že není spokojena s přístupem p. Matouška při prvním jednání. Informovala členy zastupitelstva o skutečnosti, že p. Matoušek přišel nepřipraven neznal podrobnosti v uvedené smlouvě. Dále paní starostka informovala, že pan Matoušek předpokládá, že činnost z výše uvedené smlouvy nebude vykonávat přím on, ale pověří tím třetí osobu.

Pan J. Kudrna uvedl, že pověření třetí osoby je běžná praxe ve stavebnictví a dál uvedl, že s panem Matouškem běžně spolupracuje a nemá s ním nejmenší problém.

Ing. Jankovský uvedl, že stavba kanalizace je vzhledem k rozpočtu dílo velkého rozsahu a obec potřebuje stavební dozor, který bude na stavbě přítomen osobně a průběžně. Dále uvedl, že by to měla být osoba, která má důvěru obce a najde shodu s projektantem při řešení nečekaných situací.

Pan J. Kudrna projevil vůli, že v případě hlasování o zrušení usnesení č. 59/2021 ze dne 27. 09. 2021 vyjádří svůj nesouhlas stejně jako s návrhem nové osoby.

Po proběhlé diskusi navrhla paní starostka usnesení: ZO ruší usnesení ZO č. 59/2021: ZO **SCHVALUJE**: Smlouvu o poskytování služeb - Technický dozor investora a koordinátor BOZP na staveništi v rámci projektu: „Splašková kanalizace Kostelec u Heřmanova Městce“, prováděnou zhotovitelem Liborem Matouškem.

Poté co nebyly další podněty do diskuse zahájila paní starostka hlasování o tomto bodu.

K bodu č. 4 usnesení č. 75/2021: zastupitelstvo obce **RUŠÍ**:

Usnesení č. 59/2021, ze dne 27. 09. 2021, ve kterém schválilo zastupitelstvo obce Smlouvu o poskytování služeb - Technický dozor investora a koordinátor BOZP na staveništi v rámci projektu: „Splašková kanalizace Kostelec u Heřmanova Městce“, prováděnou zhotovitelem Liborem Matouškem.

Hlasování: pro: 5 proti: 1 /Jaroslav Kudrna/ zdržuje: 0

Usnesení bylo přijato.

5. Paní starostka předložila návrh nově předkládané smlouvy: Smlouvu o poskytování služeb - Technický dozor investora a koordinátor BOZP na staveništi v rámci projektu: „Splásková kanalizace Kostelec u Heřmanova Městce“, prováděnou zhotovitelem Ing. Zdeňkem Jandou, AZ OPTIMAL s.r.o. Slatiňany, IČO 275 10 468 /příloha č. 3/.

Diskuse:

Pan J. Kudrna uvedl, že nevidí rozdíl mezi zhotovitelem Matouškem a Ing. Jandou. Uvedl, že p. Ing. Jandu nezná, nikdy s ním nespolečně pracoval.

Paní starostka uvedla, že z prvního jednání s p. Ing. Jandou měla velmi dobrý pocit. Na jednání přišel připraven, znal obsah projednávané smlouvy a plně se v ní orientoval. Dále uvedla, že se jednání účastnil zástupce f. Multiaqua s.r.o., IČO 60113111, projektant díla. S tímto zástupcem dospěly ke konsensu, že Ing. Janda se jeví jako osoba spolehlivá a bude pro obec přínosem.

Pan J. Kudrna projevil svou vůli, že při hlasování o usnesení k tomuto bodu vyjádří svůj nesouhlas.

Vzhledem k tomu, že další příspěvky do diskuse nebyly předneseny, bylo zahájeno hlasování:

K bodu č. 5 usnesení č. 76/2021: zastupitelstvo obce **SCHVALUJE**:

Smlouvu o poskytování služeb - Technický dozor investora a koordinátor BOZP na staveništi v rámci projektu: „Splásková kanalizace Kostelec u Heřmanova Městce“, prováděnou zhotovitelem Ing. Zdeňkem Jandou, AZ OPTIMAL s.r.o.

Hlasování: pro: 5 proti: 1 /Jaroslav Kudrna/ zdržuje: 0

Usnesení bylo přijato.

6. Paní starostka předložila smlouvu o poskytnutí investiční dotace z rozpočtových prostředků Pardubického kraje na stavbu: „Splásková kanalizace Kostelec u Heřmanova Městce“, evid. č. smlouvy OŽPZ/21/74878 /příloha č.4/

Paní starostka informovala, že tato dotace již byla zmiňována ve stádiu podání žádosti a projednávaná smlouva je pouze završením snahy o získání této účelové investiční dotace.

Diskuse:

Do diskuse nebyly předloženy návrhy ani podněty a bylo zahájeno hlasování:

K bodu č. 6 usnesení č. 77/2021: zastupitelstvo obce **SCHVALUJE**:

Smlouvu o poskytnutí dotace: Evidenční číslo smlouvy: OŽPZ/21/74878.

Hlasování: pro: 6 proti: 0 zdržuje: 0

Poté co nebylo připomínek, podnětů nebo dotazů ukončila paní starostka veřejné zasedání zastupitelstva obce.

Zasedání ukončeno 11. 10. 2021 v 19.05 hod.

Zapsal: Lubomír Jankovský

Ověřovatel zápis: Strmiska Daniel

Mgr. Kaválková Eva

.....
Eva Jiráková - starostka